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1. Iz:

2

π

∫ π

0

f(x) sin(nx) dx =
2

π

∫ π/2

0

(π

2
− x
)

sin(nx) dx =

=
1

n
− 2

πn2
sin

nπ

2
=

=











1
n
− 2

πn2 ; n = 1, 5, 9, 13, . . .
1
n

; n = 2, 4, 6, 8, 10, . . .
1
n
+ 2

πn2 ; n = 3, 7, 11, 15, . . .

dobimo:

f̄(x) = sin x+
sin(2x)

2
+

sin(3x)

3
+

sin(4x)

4
+ · · · −

− 2

π

(

sin x− sin(3x)

32
+

sin(5x)

52
− sin(7x)

72
+ · · ·

)

,

kjer je f̄ periodična s periodo 2π in:

f̄(x) =























0 ; −π ≤ x ≤ −π
2

−π
2
− x ; −π

2
≤ x < 0

0 ; x = 0
π
2
− x ; 0 < x ≤ π

2

0 ; π
2
≤ x ≤ π

.

Graf:

x

f̄(x)

b b b

π 2π−π−2π

π

−π

2. T2(x, y) = 2x2 + 2y.
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3. Najprej krivuljo parametriziramo z z:
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4. Iz standardne parametrizacije enotske sfere ~r =
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5. Uporabimo izrek o ostankih. Iz zapisa:
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je razvidno, da ima funkcija dva pola prve stopnje: enega v πi/3 in drugega v −πi/3.
Toda le drugi leži znotraj krožnice, po kateri integriramo. Torej je:
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Ker gre za pol prve stopnje, je:
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